



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

本报讯 据新华社消息:今天,中宣部公布中国共产党成立100周年庆祝活动标识。标识由党徽数字“100”“1921”“2021”和56根光芒线组成,生动展现中国共产党团结带领中国人民不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉历程。

60岁及以上启动新冠疫苗接种

相关人群 3月25日起可通过社区整建制登记预约

- 针对本市 60-75 岁身体健康、无禁忌症的社区居民,通过社区整建制登记预约接种,至指定社区接种点接种。
- 对于 60-75 岁在职在岗人员也可选择参加单位整建制组织的疫苗接种,至大型临时接种点接种。
- 76 岁及以上居民根据接种进度安排,适时启动接种。

>>>6版

历史的蛛丝马迹一点一点浮现出来

本报记者今天上午走进三星堆高科技考古发掘现场



■8号坑考古发掘现场 特派记者 孙中钦 孙佳音 摄影报道

几个坑各有珍宝

3号坑目前出土文物最多,有百余根象牙,30多件保存相对完整的青铜器。

5号坑中发掘出的金器光芒夺目。黄金面具虽然只有半张残件,但比完整的金沙大金面具还要大。

6号坑目前发现了一件长约1.5米的木匣子。不过,这类木匣子之前在成都平原甚至四川盆地都很少见,为研究祭祀行为提供了新的想象空间。

7号坑和面积最大的8号坑,今天上午正在火热地进行发掘工作。从坑内的泥土推测,可能来自神庙、宗庙或者宫殿等大型建筑。

科技助力考古

考古过程全程记录,还能实时传输,实现专家远程会诊。发掘仓恒温恒湿,还控制二氧化碳浓度。此外,还有各种仪器助阵,帮助考古人员找到肉眼几不可见的历史遗存。

>>>详见第 4-5 版

同里杯天元赛

纹枰纵横道 落子绽春雷

在防疫常态化进入新一年后,作为中国职业围棋的牛年首赛,同里杯天元赛见证棋赛从线上向线下顺利过渡。

一张张熟悉面孔,一盘盘精彩棋局,将谱写天元赛的新故事。

>>>详见第 16 版

新民晚报“红双喜杯”

乒乓球公开赛 四月重燃战火

春暖花开的日子里,全民乒乓重燃战火。

比赛将于4月10日、11日、17日、18日举行。比赛地点将改至大渡河路1860号上海市体育宫,4月10日、11日初定为男、女单打项目比赛,4月17日、18日初定为混合团体赛,具体竞赛日程安排以正式公布为准。

>>>详见第 15 版